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Razne reči. 
* Sadni kradež zelo zavira, da se sadjarstvo ne 

razvija. To je resnica, katere ne more nihče odvreči. 
Marsikoga je uže minulo vse veselje zasaditi še ka­
tero drevo, samo zaradi tega, ker mu pokradejo vse 
sadje ter vrhu tega pokvarijo še drevje. Kdo je temu 
kriv? Slišali smo mnogokrat govoričiti, da učitelji 
preslabo izpolnujejo dolžnost svojo, ker ne poučujejo 
dosti mladine. No, to pa prav nič ni res! Oni store, 
vse kar le morejo, a čudes vender ne morejo delati. 
Kedo je torej kriv? Nihče drug, nego starši sami. 
Oni sami ne spoštujejo še dovolj sadja, zato ga pa tudi 
otroci ne. Ali kedaj kmetski otrok utrga klas na njivi 
ali grozd v vinogradu ? Le redkokrat, zato, ker ga od 
prvega uče spoštovati klas ali grozd, ki mu daje kruha. 

Ce bodo naši gospodarji sami pričeli bolj ce-, 
niti sadne pridelke kot del svojih dohodkov, 
vcepili bodo to spoštovanje tudi v srca svojim 
otrokom, in sam od sebe bode ponehal sadni 
kradež, ki toliko ovira sadjarstvo. 

* Kadar nasajaš svoj lepotični vrt, bodi 
ti v uzor vedno le narava, ker ona je naj-
učenejši vrtnar. Ogleduj robe ob gozdu in 
travniku, planote v gozdu, brege ob potokih, 
zaraščene brežine, celo vsaka ograja ti kaže 
najlepšo vzorce za mično vreditev vrta tvojega. 

* Gnojenje drevju na trati. Ker raste 
trava vsled gnojenja drevju, ki stoji na trati 
kaj bujno, tako da spodaj gnije, priporočajo to 
le gnojenje: Naredi po zimi okoli drevesa pol 
metra o i debla jamice, ki so toliko široke ko­
likor lopata. Rušine pa ne odzdigaj popolnoma, 
ampak jo le pridvigni. Zemljo po teh jamah 
zrahljaj ter jo prebadaj z gnojnimi vilami toliko 
globoko dokler sezajo. V jame nalij gnojnice, 
ter naj bodo odprte po zimi. Spomladi jih pokrij 
z rušino, ter jih poteptaj. Na to način dobe 

travne korenine le malo gnoja, temveč pa drevesne 
korenine. 

* Plamenova cvetica. (phlox drumondi). Mnogo­
tere vrste plamenove cvetice so pravo lepotičje vsa­
kemu vrtu. Cvetje je belo, svetlo rdeče, rdeče ali rdeč­
kasto belo. Plamenova cvetica cvete neprenehano vse 
poletje, zlasti če ni vreme presuho. Sejemo jo marcija 
ali aprila meseca na mlačne gnojne grede ali pa v se-
jalne posodice. Kadar se sadike dosti ukrepe, sadimo 
jih konec maja meseca na prosto, in sicer po 20 do 
25%t narazen* 

* Trtnico za ameriške trte pri Celji mislijo na­
praviti še to leto. Okrajni zastop celjski je v ta namen 
dobil od kmetijskega ministerstva potrebne podpore. 


